
ПРОТОКОЛ № 1
засідання навчально-методичної комісії спеціальності 17 «Іерапія та

реабілітація»
факультету суспільного благополуччя та здоров’я людини Львівського 

національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.
Ґжицького 

від 02.09.2025 року

ПРИСУТНІ: в.о. завідувача кафедри Яремчук М.М., доцент Калиніченко
О.М., ст.викл. Блайда І М., студенти Солтис Т.Б., Мурин А.В., директор КНП ЛОР 
«ЦСМіР» Середа С.В., в.о.декана Семенів Б.С. (запрошений)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про зміни у складі навчально-методичної комісії спеціальності 17 «Терапія та 

реабілітація».
Доповідач: доц. Калиніченко О.М.

2. Аналіз відповідності фахового рівня викладацького складу профілю освітніх 
компонент.
Доповідач: доц. Калиніченко О.М., ст.викладач Блайда І.М.

3. Розгляд окремих силабусів та робочих програм освітніх компонент для 
здобувачів освітньо-професійних програм «Фізична терапія» першого 
(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти 
Доповідач : доц. Калиніченко О.М.

1. СЛУХАЛИ: доц. Калиніченка О.М., який представив новий склад 
навчально-методичної комісії спеціальності 17 «Терапія та реабілітація» у звязку з 
кадровими змінами на кафедрі реабілітації та здоровя людини.

ВИСТУПИЛИ: в.о. завідувача кафедри реабілітації та здоров’я людини 
Яремчук М.М. із пропозицією погодити запропонований склад та рекомендувати 
ректору його затвердити.

УХВАЛИЛИ: погодити такий склад навчально-методичної комісії
спеціальності 17 «Терапія та реабілітація»

2. СЛУХАЛИ: гарантів ОП доц. Калиніченко О.М., ст.викладач Блайду І.М. 
про кадровий потенціал, який забезпечує реалізацію освітньо-професійних програм 
«Фізична терапія» першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів 
вищої освіти. Зокрема закцентовано увагу на необхідності оптимізації кадрового 
потенціалу шляхом пріоритетного залучення науковців із відповідними ступенями 
та званнями до штату кафедр, що дозволить мінімізувати частку зовнішнього 
сумісництва та зміцнити внутрішній потенціал ОП



ВИСТУПИЛИ: в.о.декана Семенів Б.С. про важливість зміцнення кадрового 
складу науково-педагогічних працівників з метою підвищення стабільності 
освітнього процесу та дотримання ліцензійних умов. Посилення основного 
кадрового ядра кафедр сприятиме ефективнішому впровадженню практико- 
орієнтованих компон ент ОП "Фізична терапія" та сталій взаємодії з базами 
практик.

УХВАЛИЛИ: Встановити пріоритетним завданням наповнення штатного 
складу кафедр, що задіяні до реалізації ОП «Фізична терапія», фахівцями за 
основним місцем роботи, які мають науковий ступінь та практичний досвід у галузі 
реабілітації.

З.СЛУХАЛИ: голову НМК доц.Калиніченка О.М. про зміст, структуру 
окремих силабусів та робочих програм освітніх компонент на 2025-26 н.р. для 
здобувачів освітньо-професійних програм «Фізична терапія» першого 
(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти

ВИСТУПИЛИ: гаранти ОП доц.Калиніченко О.М. та ст.викл.Блайда І.М., які 
обговорили силабуси та робочі програми освітніх компонент на 2025-26 н.р.

УХВАЛИЛИ: погодити силабуси та робочі програми освітніх компонент на 
2025-26 н.р. для здобувачів освітньо-професійних програм «Фізична терапія» 
першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти та 
рекомендувати навчально-методичній раді факультету суспільного благополуччя 
та здоров’я людини на схвалення

Голова НМК
спеціальності 17 «Те ’ >
к.пед.наук., доцент Олександр КАЛИНІЧЕНКО

Секретар НМК
спеціальності 1 7 «Терапія та реабілітація» 
к.с-г.н., старший викладач Іванна БЛАИДА


